

贯彻十七大精神 推进跨越式发展

省十七大精神进基层宣讲团 在我市各地举行报告会

本报讯(记者 王一博 通讯员 毛园)昨日,省宣讲团成员的十七大精神报告会分别在水区、惠济区拉开帷幕。

金水区 上午,金水区机关会议室里掌声阵阵。宣讲团成员、郑州轻工业学院政法系书记赵国良就十七大主题为金水区机关全体干部上了生动的一课。

报告中,赵国良围绕十七大报告的主要精神,结合机关干部的工作实际,从党的十七大取得的三大成果,学习领会十七大精神要把握的要点等方面,深入浅出地阐释了十七大报告。

“听了报告,学习贯彻十七大精神的思路更加清晰,工作的激情也更加高涨了。”报告会结束后,不少机关干部聚集一起畅谈聆听报告的感触,他们纷纷表示,将以这次宣讲为契机,紧密结合金水区实际,把十七大精神转化为促进各项工作的强大动力,为金水区经济社会跨越式发展作出积极贡献。

惠济区 下午,惠济区区委中心组全体成员及各局、各镇(办)党政正职近200人集中聆听了宣讲团成员、市委党校教授王庸金的报告。

王庸金围绕十七大精神,深入细致地讲解了科学发展观的科学内涵、精神实质,实现全面建设小康社会的新要求等内容,并就如何充分利用中央宏观调控政策为惠济区带来发展机遇等问题进行了分析。

报告会后,惠济区就今后掀起学习宣传十七大精神热潮作出部署,要求全区各单位要相互配合,齐心协力,共同推动形成全区上下自觉学习宣传贯彻十七大精神、奋力实现惠济区跨越式发展的生动局面。

城中村改造 小户型不得低于30%

用于解决外来务工人员、大中专毕业生等住房问题

本报讯(记者 潘燕 裴其娟 实习生 赵阳)城中村曾经为外来务工人员、来郑大中专毕业生和城市困难群体提供了租赁住房,在城中村改造中和改造后不能让这部分群体流失。昨日,市政府下发通知,我市将在城中村改造中着力加强廉租房和周转房建设,逐步解决特殊困难群体住房问题。

60㎡以下户型不低于30%

市政府明确要求,要依托村民出租用房和开发企业配建商品房,为来郑大中专毕业生和外来务工人员提供周转房房源。

村民安置用房除家庭自住以外的部分和村集体经济用房,原则上要优先规划建设小户型、简装修的出租房;配套开发商品房中,要规划一定比例的小户型住宅和公寓房,用于满足来郑大中专毕业生和外来务工人员居住需求。

在村民安置用房、村集体经济用房、配套开发商品住宅房中,60平方米以下小户型住宅面积均不得低于其总面积的30%,市规划部门负责审核。

多方提供廉租房房源

城中村改造中,开发企业原则上要从开发建设总面积中,提供5%的小户型简装修住宅,按照每月每平方米5元的租金标准,出租给辖区政府(租期为5年),作为过渡性廉租房房源。

村集体原则上要从安置的村集体办公和经济用房总面积中,提供5%的小户型简装修住宅,按照每月每平方米5元的租金标准,出租给辖区政府(租期为10年),作为过渡性廉租房房源。

多余土地建廉租房周转房

按照“市政府负总责、区政府抓落实”的原则,各区利用城中村多余土地和本辖区城中村土地出让时提取的廉租房基金,建设廉租房。

开发企业利用城中村多余土地建设廉租房和周转房的,可享受城中村改造中安置房建设的“安置开发比”政策和有关规费减免政策。

排查城中村擅自拆迁

又讯 为防止借城中村改造名义进行非法拆迁和违法建设,昨日,市政府下发通知要求,全市所有城中村在土地公开出让之前,未经市政府批准,一律不得擅自进行拆迁和擅自开工建设,并从即日起在全市开始排查。

根据要求,未经市政府批准,对城中村房屋擅自进行拆迁的,市城中村改造办公室不予认可。区城中村改造办公室对城中村擅自拆迁和擅自开工建设制止不力,或擅自组织进行拆迁的,给予通报批评,并暂停办理该区所有城中村改造手续。未通过公开出让方式取得土地,房地产开发企业和村委会以城中村改造名义,利用城中村土地进行商品房开发的,依法严肃查处。

道路堵不堵 鼠标一点便知



昨日,“路况电子监控系统”在交警一大队率先投入使用。该系统可以将实时路面信息直接传到指挥室,指挥人员可根据车辆拥堵程度及时出警。

本报记者 张立 宋晔 摄

选购烟花爆竹 认准“安监”标签

本报记者 赵文静

在烟花爆竹的火光和喧闹中欢度春节,是中国人千百年来习俗。然而,近年来,由烟花爆竹引起的事故屡屡发生,烟花爆竹生产、存储、经营过程中的安全问题也引起了社会的广泛关注。

临近年末,烟花爆竹生产企业陆续恢复生产,批发企业也开始为销售做准备。与此同时,烟花爆竹非法生产经营现象也开始“露头”。日前,我市进入“戒备状态”,全面展开了严厉打击非法生产经营烟花爆竹、安全隐患排查治理等专项行动。

烟花爆竹是易燃易爆危险品,直接涉及公共安全和人身健康、生命财产安全。我国《烟花爆竹安全管理条例》对烟花爆竹生产、经营、运输、焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动实行许可制度,并规定了明确的许可条件和许可程序。

生产烟花爆竹的企业应当对生产作业人员进行安全

生产知识教育,对从事药物混合、造粒、筛选、装药、搬运等危险工序的作业人员进行专业技术培训,从事危险工序的作业人员经考核合格方可上岗作业;从事烟花爆竹批发的企业,应当具有企业法人条件,经营场所与周边建筑、设施保持必要的安全距离,有符合国家标准的经营场所和储存仓库,有保管员、仓库守护员,依法进行安全评价,有事故应急救援预案、应急救援组织和人员,并配备必要的应急救援器材、设备等。

市民选购烟花爆竹时一定要仔细辨别,要看商家有无经营许可证和营业执照,包装箱上是否粘贴有安监部门的标签。



67条道路名称您看行不行

市民反对率过半将重命名

本报讯(记者 李娜 通讯员 张建玺)家门口的路由于没有命名,导致无法收到信件,这样的不便将从市民生活中彻底消失。昨日,记者从市民政局获悉,今日起,郑州市区67条无名道路的名称命名方案开始向社会公示,能否采用,最终还要靠市民决定,另外,33条道路名称被废除。

目前,郑州市67条无名道路初步命名已经确定,除高新区10

条道路是因道路延伸需重新命名外,其余均为从未有过名称的道路。这些道路名称、范围及选名原因今起向社会公布,供市民评选。若对新拟路名的反对率超过一半,这些路将重新起名;如无异议,命名方案将上报市政府研究审批。

同时,近年来因城市扩建而消失的33条有名无路、重名和同音的道路名称也于今日向大家公布,从此这些路名将彻底消失。

据了解,今年郑州市民政局开展了地名清理整治专项工作,发现存在许多无名道路和未经市政府审批的道路名称。民政部门实地考察后,对道路拟定名称进行标准化处理,形成命名方案。道路命名方案和拟废除的道路名称,可在郑州地名网(http://www.zzdmw.com)查询,市民可拨打电话67172379发表意见,公示期为11月29日到12月5日。



27日,市十院专家医疗队为郑西铁路客运专线郑州段施工驻地送来常用药品,并免费为300多名工人进行体检。 本报记者 丁友明 实习生 赵刚 摄

巩义市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

巩国土资告字[2007]006号

经巩义市人民政府批准,巩义市国土资源局决定以挂牌方式出让2幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动。申请人可以单独申请,也可以联合申请。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于

2007年12月18日至12月26日10时前持营业执照副本、法人证明、身份证(委托他人的还应提供授权委托书和委托代理人身份证明)和竞买保证金到巩义市国土资源局地产交易中心提出书面申请,办理竞买登记手续。

五、宗地2007—20竞买保证金400万元;宗地2007—21竞买保证金400万元。交纳竞买保证金及报名截止时间为2007年12月26日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在

Table with columns: 编号, 土地位置, 土地面积(m²), 用途, 容积率, 建筑密度, 行政及生活服务设施用地面积占总用地面积比例, 投资强度, 出让年限, 开发程度. Includes rows for 2007-20 and 2007-21.

2007年12月26日12时前确认竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为巩义市国土资源局地产交易大厅;挂牌时间为:2007年12月18日至2007年12月28日10时。

- 七、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
(二)本次挂牌为有底价挂牌,出价最高且高于底价的竞买人即为竞得人。
(三)对欠缴土地出让金的单位和个人禁止参与本次国有建设用地使用权出让活动。
(四)竞得人凭巩义市人民政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法在规定时间内办理完毕工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续后,签订《国有建设用地使用权出让合同》和《国有建设用地使用权出让合同补充协议》,领取《建设用地批准书》。未能按时办理相关报批手续的,按有关规定另行处置拟出让土地。

八、联系方式与银行账户
联系地址:河南省巩义市东区惠民路
联系电话:0371-64351383 0371-64397534
联系人:李先生 武先生
开户单位:巩义市土地储备中心
开户行:河南省巩义市联社城中支
账号:21754320038012

巩义市国土资源局 2007年11月28日

Advertisement section containing various services: 搬家, 专业搬运钢琴, 信息热线, 房产房介, 驾校培训, 机票超市, 电脑服务, 起名改名.